

Уважаемый

*Ферис Николаевич!*

4

Мы очень надеемся на Ваше присутствие на презентации Международного Центра Рерихов и на сотрудничество в будущем. Уверены, что Ваша причастность к становлению одного из крупнейших культурных и духовных центров России и мира будет крайне плодотворным для всех нас.

Заранее благодарим Вас за участие, до встречи!

Президент Международного  
Центра Рерихов



Г.М. Печников

№ 0592

**Р**ост популярности рериховских идей во всем мире, возникновение рериховских обществ и движений настоятельно потребовали создания Международного Центра Рерихов, деятельность которого становится важным явлением в культурной жизни многих стран мира.

Международный Центр Рерихов создан по инициативе Советского фонда Рерихов, Музея Н.К.Рериха в Нью-Йорке, Советского фонда мира, болгарской фирмы "Лада М", Эстонского общества Н.К.Рериха при поддержке международной общественности. Он организован в соответствии с волей Святослава Николаевича Рериха — хранителя и владельца культурного и художественного наследия семьи Рерихов. Более 400 картин, философские, научные, литературно-публицистические труды семьи Рерихов были переданы им в 1990 году Советскому фонду Рерихов для сохранения и использования в научной и культурной работе. Тем самым выполнена воля Николая Константиновича и Елены Ивановны Рерих о возвращении на Родину, в Россию, всего того, что было ими создано.

Духовные ценности разных народов гармонично сочетаются с теми гуманистическими и этическими идеями, которые разрабатывали в течение всей Жизни Николай Константинович и Елена Ивановна Рерих, а также их сыновья — Юрий Николаевич и Святослав Николаевич. Возникла насущная потребность и реальная возможность объединить международную общественность под Знаменем Мира — символом Пакта, предложенного Н.К.Рерихом и положенного в основу Гаагской Конвенции 1954 года "О защите культурных ценностей в случае вооруженного нападения".

Основными структурными подразделениями Международного Центра являются Музей Н.К.Рериха и Фонд. Для их размещения руководством Москвы предоставлена "Усадьба Лопухиных" (памятник архитектуры XVII-XVIII в.в.), расположенная на ул.Маркса-Энгельса, дом 3/5.

Центр проводит широкую культурно-просветительскую работу. Организованы выставки картин Н.К.Рериха в Москве и Подмосковье, Мурманске и Барнауле, Новосибирске и Южно-Сахалинске, Воронеже и Каунасе, Вильнюсе и

Клайпеде, которые посетили сотни тысяч человек. Подготовлены сборники трудов Н.К. и Е.И.Рерих, философско-публицистический альманах "Утренняя Звезда", выпускается "Информационный бюллетень", обрабатывается наследие Рерихов, описывается архив, систематизируется библиотека, ведется искусствоведческая работа с картинами.

Центр имеет контакты и сотрудничает со многими зарубежными рериховскими организациями. Представители руководства Центра входят в рабочие органы Музея Н.К.Рериха в Нью-Йорке, "Знамени Мира" в Мехико, "Корона Мунди" в Женеве и т.д.



**В ПРОГРАММЕ:**

торжественная часть

концерт

чай

продажа книг



*Н.Рерих Мадонна Орифламма*

УВАЖАЕМЫЙ *Горис*  
*Никитавич!*  
*с супругой*

*Приглашаем Вас на презентацию Междуна-*  
*родного Центра Рерихов, которая состоится*  
*24 января 1992 года в 18 часов в Большом зале*  
*Дома Дружбы с народами зарубежных стран по*  
*адресу: проспект Калинина, дом 16.*

ПРОВЕЗД: метро "Арбатская",  
"Библиотека им. Ленина",  
"Александровский сад".

**ПОРУЧАТЕЛЬНОЕ**